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#eğitimdeğiştirir

BAŞARILARIMIZ!

Öğrencimiz Selin Diaz geçen hafta sonu gerçekleşen Valilik Kupası
Windsurf yarışlarında 13 yaş altı kategoride kızlar şampiyonu olarak bizler
büyük bir gurur yaşattı. 

Azmi, disiplini ve mücadele ruhuyla denizde zirveye ulaşan Selin’i yürekten
kutluyor; başarı yolculuğunda yanında olan ailesine ve emeği geçen
herkese teşekkür ediyoruz.
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#eğitimdeğiştirir

BAŞARILARIMIZ!

Türkiye Tenis Federasyonu tarafından Antalya Lara Tenis
Kulübü'nde düzenlenen 12 yaş hafta sonu turnuvasında
öğrenimiz Demir Polat ikincilik madalyası kazanmıştır.
Öğrencimizi kutluyor ve başarılarının devamını diliyoruz.
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#eğitimdeğiştirir

BAŞARILARIMIZ!

9. Sınıf öğrencimiz Mayda Kolburan geçtiğimiz hafta
yapılan milli takım seçmelerinde 3. olarak Milli takıma
girmeye hak kazandı. 22-26 nisan tarihlerinde Fransa’da
yapılacak yarışta ülkemizi temsil edecek. Öğrencimizi
kutluyor ve başarılarının devamını diliyoruz.
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#eğitimdeğiştirir

BAŞARILARIMIZ!

JMUN Konferansı’na katılan öğrencilerimizin
sertifikalarını büyük bir gururla takdim ettik. 🎓

Bu süreçte öğrencilerimiz kendilerini uluslararası bir
platformda ifade etme fırsatı bulurken; iletişim, özgüven
ve problem çözme becerilerini geliştirdiler. 🌍

Katılım sağlayan tüm öğrencilerimizi emekleri ve
başarıları için tebrik ediyoruz! 👏
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#eğitimdeğiştirir

BAŞARILARIMIZ!
Öğrencilerimizin  fen bilimleri alanındaki bilgi birikimlerini ve
bilimsel süreç becerilerini değerlendiren FENBEG sınavı sonuçları
açıklanmıştır. Bu sınav; ezbere dayalı bilgiden ziyade, analitik
düşünme, problem çözme, grafik okuma ve verileri yorumlama
gibi üst düzey bilişsel becerileri ölçmeyi hedefleyen kapsamlı bir
değerlendirme aracıdır.
 
Öğrencilerin fen okuryazarlığını günlük yaşam durumlarıyla ne
ölçüde ilişkilendirebildiğini test eden FENBEG, sonuçları farklı
"Düzey" kategorileriyle raporlayarak öğrencilerimizin gelişimini
çok yönlü bir şekilde analiz etmemize olanak tanımaktadır.
 
Bu zorlu ve kapsamlı değerlendirmede üstün bir performans
sergileyerek en üst seviyeler olan Düzey 4 ve Düzey 5 başarısı
gösteren öğrencilerimiz bizleri gururlandırmıştır.
 
Özellikle, Türkiye genelinde ilk %5'lik dilime girerek "Üstün Başarı
Sertifikası" almaya hak kazanan Can Kayra Tarhan ve Ahmet Selim
Gülhan adlı öğrencilerimizi tebrik ediyor, tüm öğrencilerimizin
bilim yolculuğundaki başarılarının devamını diliyoruz.
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#eğitimdeğiştirir

BAŞARILARIMIZ!
TED İzmir Koleji olarak, eğitimde yenilikçi yaklaşımı, uluslararası iş
birlikleri ve dijital yetkinlikleri odağına alan projeleriyle 2026-2027
eTwinning Okul Etiketi almaya hak kazanmanın gururunu yaşıyoruz.

Avrupa çapında verilen bu prestijli unvan; okulumuzun çağdaş
eğitim vizyonunun, güçlü akademik altyapısının ve dünya
vatandaşları yetiştirme kararlılığının somut bir göstergesidir.

Bu başarımız birlikte üreten, sorgulayan ve gelişen güçlü okul
kültürümüzün en önemli yansımalarından biridir. Bu başarıya katkı
sunan tüm öğretmenlerimize, öğrencilerimize, velilerimize ve okul
topluluğumuza teşekkür ederiz.
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#eğitimdeğiştirir

BAŞARILARIMIZ!

Bu yıl 11. si düzenlenen Uluslararası Tales Matematik
Yarışması'nda final etabına katılmaya hak kazanan 6. Sınıf
öğrencimiz Ali Aras Tınkır ve 7. Sınıf öğrencimiz Baran
Kaçmaz'ı tebrik ediyoruz. Aydın'da düzenlenecek final
etabında öğrencilerimize başarılar diliyoruz.
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#eğitimdeğiştirir

YURT DIŞI BAŞARILARIMIZ!
TED İzmir Koleji öğrencimiz Mustafa Kemal Bilici, Kanada'nın köklü ve
akademik itibarı yüksek kurumlarından Mount Allison University Bachelor of
Commerce programına %50 burs kabul alarak gurur verici bir başarıya imza
atmıştır.

Muhasebe, finans, pazarlama ve yönetim gibi temel iş dünyası alanlarını
kapsayan bu prestijli programdan aldığı kabul; Mustafa Kemal'in analitik
bakış açısının, girişimci duruşunun ve disiplinli akademik yolculuğunun güçlü
bir yansımasıdır.

Mustafa Kemal'i yürekten tebrik ediyor; emeği geçen tüm öğretmenlerimize
ve ailesine teşekkür ediyoruz.
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#eğitimdeğiştirir

YURT DIŞI BAŞARILARIMIZ!
TED İzmir Koleji öğrencimiz Yiğit Şener Demirci, İngiltere'nin prestijli kurumlarından
University of Leeds Product Design ve Loughborough University Industrial Design
programlarına kabul alarak çifte bir başarıya imza atmıştır.

Sanatı, mühendisliği ve teknolojiyi bir araya getirerek modern dünyanın gereksinimlerine
yanıt verecek ürünler tasarlamayı hedefleyen Leeds'ten ve yaratıcı keşfi ve bağımsız yargıyı
merkeze alarak geleceğe yönelik ürünler geliştirme becerisini kazandırmayı amaçlayan
Loughborough'dan gelen bu çifte kabul; Yiğit'in tasarıma olan özgün bakış açısının, yaratıcı
problem çözme becerisinin ve disiplinli akademik yolculuğunun güçlü bir göstergesidir.

İki köklü üniversiteden birden gelen bu başarı için Yiğit'i yürekten tebrik ediyor; emeği geçen
tüm öğretmenlerimize ve ailesine teşekkür ediyoruz.
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#eğitimdeğiştirir

YURT DIŞI BAŞARILARIMIZ!
TED İzmir Koleji öğrencimiz Ela Erdil, moda ve tasarım alanında dünyanın önde gelen
yaratıcı endüstri merkezlerinden biri olan Londra’da önemli üniversitelerden kabul alarak
büyük bir başarıya imza atmıştır.

Ela; University of the Arts London (UAL) – International Preparation for Fashion (Certificate
in Higher Education), Nuova Accademia di Belle Arti (NABA) London – BA Fashion Design,
Goldsmiths, University of London – BA Design, Ravensbourne University London – BA
Fashion, Regent’s University London – BA Fashion Design ve Istituto Marangoni London –
Fashion Design programlarına kabul almıştır.

Moda ve tasarım alanında uluslararası ölçekte güçlü itibara sahip olan bu kurumlar; yaratıcı
endüstrilerle yakın iş birlikleri, uygulama odaklı eğitim modelleri ve mezunlarının global
moda sektöründeki etkisiyle öne çıkmaktadır. Özellikle University of the Arts London (UAL),
dünyanın en büyük sanat ve tasarım üniversitelerinden biri olarak moda eğitiminde global
ölçekte referans kabul edilirken; Istituto Marangoni ve NABA gibi kurumlar da sektörel
bağlantıları ve pratik odaklı yaklaşımlarıyla dikkat çekmektedir.

Goldsmiths, University of London disiplinlerarası tasarım yaklaşımıyla yaratıcılığı teşvik
eden akademik yapısıyla öne çıkarken; Ravensbourne University London ve Regent’s
University London ise özellikle sektör entegrasyonu ve uygulamalı eğitim olanaklarıyla
öğrencilerine güçlü bir profesyonel altyapı sunmaktadır.

Bu prestijli kurumlara kabul edilmesi; Ela’nın moda ve tasarım alanındaki özgün bakış
açısının, yaratıcı üretim gücünün ve akademik gelişiminin uluslararası düzeyde karşılık
bulduğunu açıkça göstermektedir.

Dünyanın en önemli moda merkezlerinden birinde, alanının önde gelen üniversitelerinden
gelen bu çok yönlü başarı için Ela’yı yürekten tebrik ediyor; emeği geçen tüm
öğretmenlerimize ve ailesine teşekkür ediyoruz.
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#eğitimdeğiştirir

YURT DIŞI BAŞARILARIMIZ!
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#eğitimdeğiştirir

YURT DIŞI BAŞARILARIMIZ!
TED İzmir Koleji öğrencimiz Arda Kaya, yükseköğrenim yolculuğunda Kanada’nın saygın
üniversitelerinden Mount Allison University’den Bachelor of Commerce programı için kabul
alarak önemli bir başarıya imza atmıştır.

Arda, ayrıca New Brunswick Dual Diploma Program kapsamında elde ettiği akademik
kazanımlar sayesinde %50 bursla kabul alarak başarısını taçlandırmıştır.

Kanada’nın akademik kalite, araştırma olanakları ve uluslararası öğrencilere sunduğu güçlü
eğitim altyapısıyla öne çıkan yükseköğretim sistemi içinde yer alan Mount Allison
University; özellikle işletme ve ticaret alanındaki köklü yaklaşımı, öğrenci odaklı eğitim
modeli ve mezunlarının kariyer başarısıyla dikkat çekmektedir.

Arda’nın bu prestijli programa burslu kabul edilmesi; akademik disiplininin, analitik
düşünme becerilerinin ve uluslararası düzeyde rekabet edebilecek potansiyelinin güçlü bir
göstergesidir. Kanada gibi küresel ölçekte saygın bir eğitim destinasyonunda öğrenim
görecek olması, onun kariyer yolculuğuna önemli katkılar sağlayacaktır.

Bu değerli başarısından dolayı Arda’yı yürekten tebrik ediyor; emeği geçen tüm
öğretmenlerimize teşekkür ediyoruz.
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#eğitimdeğiştirir

YURT DIŞI BAŞARILARIMIZ!
TED İzmir Koleji öğrencimiz Zeynep Elif Büyüktanır, dünyanın en seçkin, kabul süreçleri son
derece rekabetçi ve özellikle mühendislik alanında öne çıkan üniversitelerinden aldığı çoklu
kabullerle istisnai bir başarıya imza atmıştır.

Zeynep Elif; University of California, Santa Barbara (Chemical Engineering, %13 burs) ve
University of California, Irvine (Chemical Engineering, %12 burs) kabulleriyle, Amerika Birleşik
Devletleri’nin en güçlü araştırma üniversite sistemlerinden biri olan University of California
çatısı altında yer alan ve mühendislik ile bilim alanlarında dünya sıralamalarında üst dilimde
bulunan iki kampüse kabul almıştır. Bu üniversiteler, yüksek araştırma çıktıları, seçici kabul
oranları ve küresel akademik etkileri ile bilinmektedir.

Ayrıca University of Delaware (Chemical Engineering, yıllık $13.000 – toplam $52.000 burs)
kabulü ile, kimya mühendisliği alanında ABD’de tarihsel olarak en köklü ve saygın
programlardan birine girme başarısı göstermiştir. Bu program, endüstri ile güçlü bağları ve
araştırma odaklı yapısıyla öne çıkmaktadır.

University of Massachusetts Amherst (Chemical Engineering, Chancellor’s Award kapsamında
yıllık $18.000 – %59 burs) kabulü ise, yüksek akademik başarı gösteren sınırlı sayıdaki
öğrenciye verilen prestijli bir burs ile desteklenmiştir. UMass Amherst, mühendislik ve fen
bilimleri alanlarında güçlü akademik kadrosu ve araştırma altyapısıyla dikkat çekmektedir.

Zeynep Elif’in uluslararası başarısı yalnızca ABD ile sınırlı kalmamış; King's College London
(Biomedical Engineering) kabulü ile Birleşik Krallık’ın en eski ve en saygın üniversitelerinden
birine de kabul alarak başarısını Avrupa düzeyinde de taçlandırmıştır. King’s College London,
özellikle sağlık bilimleri ve mühendislik alanlarında dünya çapında tanınan köklü bir araştırma
kurumudur.

Bu üniversitelerden kabul alabilmek; ileri düzey akademik başarı, güçlü analitik düşünme,
disiplinli çalışma ve uluslararası ölçekte rekabet edebilecek bir profil gerektirmektedir. Zeynep
Elif’in elde ettiği bu sonuçlar, hem akademik donanımının hem de küresel ölçekteki
potansiyelinin açık bir göstergesidir.
Öğrencimizi gönülden tebrik ediyor, emeği geçen tüm öğretmenlerimize teşekkür ediyoruz.
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#eğitimdeğiştirir

Ortaokul - Dünya Su Günü Etkinliği

Suyun Önemi Üzerine Anlamlı Bir Sunum 💧

Ortaokul 5. sınıf öğrencilerimiz, hazırladıkları etkileyici sunum ile suyun
hayatımızdaki vazgeçilmez önemine dikkat çektiler.

Öğrencilerimiz yaptıkları araştırmalar ve paylaştıkları bilgilerle su
kaynaklarını korumanın ne kadar önemli olduğunu vurgularken, hepimize
suyu bilinçli kullanma konusunda güçlü bir mesaj verdiler.

Doğaya ve geleceğimize sahip çıkmanın önemini hatırlatan bu anlamlı
sunum için öğrencilerimizi tebrik ediyoruz.

Unutmayalım: Su hayattır. Geleceğimiz için suyumuzu koruyalım. 💧🌍

A Meaningful Presentation on the Importance of Water 💧

Our 5th grade students delivered an inspiring presentation highlighting
the vital importance of water in our lives.

Through their research, visuals, and thoughtful explanations, students
emphasized why protecting water resources is essential and reminded us
all of the importance of using water responsibly.

This meaningful presentation helped raise awareness about protecting our
planet and our future. We are proud of our students for their awareness
and dedication.

Remember: Water is life. Let’s protect it for our future. 💧🌍
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#eğitimdeğiştirir

Ortaokul - Oyunun Gücüyle Ekrana Değil, Hayata Bağlan!

Okulumuzda yürütülen Future Problem Solving (FPS) projesi "Sanal
Dünyada Çocuk Olmak" kapsamında, öğrencilerimizin dijital dünya ile
fiziksel yaşam arasında sağlıklı bir denge kurmalarını destekleyen anlamlı
bir etkinlik gerçekleştirildi. 3. ve 4. sınıf öğrencilerimiz, GSB Konak Atatürk
Gençlik Merkezi'nde düzenlenen "Ekrana Değil, Hayata Bağlan" Oyun
Şenliği ile unutulmaz bir gün yaşadı.

Dijitalleşmenin etkisini dengelemek amacıyla kurgulanan etkinlikte
öğrencilerimiz, ekranlardan uzaklaşıp hareketin, oyunun ve gerçek
etkileşimin değerini yeniden keşfetti. Projenin temel kazanımlarından biri
olan bilinçli teknoloji kullanımı, bu deneyimde yerini fiziksel ve sosyal
etkileşime bıraktı.

Şenlik boyunca öğrencilerimiz; arkadaşlarıyla iş birliği yaparak sosyal
bağlarını güçlendirdi, hareket odaklı oyunlarla fiziksel gelişimlerini
destekledi, strateji ve dikkat gerektiren aktivitelerle zihinsel odaklarını
pekiştirdi.
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#eğitimdeğiştirir

Ortaokul - 100.Yıl Matematik ve Zeka Oyunları 

5. Sınıf öğrencilerimiz ile birlikte Matematik derslerinde kullanılan temel
çizimlerin oluşumu, elde edilen formüllerin günlük hayattaki karşılığını
yorumlama ve pekiştirme amacıyla Bayraklı Belediyesi'nin 100.Yıl
Matematik ve Zeka Oyunları Parkı'na ziyaret gerçekleştirdik. Atölye
çalışmaları ile problem çözme becerilerine farklı bakış açıları
kazandırırken kutu oyunları ile birlikte eğlenceli zamanlar geçirdik. 
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#eğitimdeğiştirir

Ortaokul - Dünya Günü Etkinliği

Dünya Günü'nde Farkındalık Sahnedeydi 🌍

Ortaokul 5. sınıf öğrencilerimiz, Earth Day (Dünya Günü) kapsamında hazırladıkları
sunumla çevre bilincini sahneye taşıdı. Piyes performanslarıyla da doğayı korumanın
önemini yaratıcı ve etkileyici bir dille ortaya koydular.

Bu anlamlı çalışmayla öğrencilerimiz; çevreye duyarlı bireyler olmanın, küçük adımlarla
büyük değişimler yaratmanın mümkün olduğunu deneyimleyerek öğrendiler. Enerjileri,
yaratıcılıkları ve güçlü sahne duruşlarıyla geleceğe umut veren tüm öğrencilerimizi
kutluyoruz.

Dünya bizim evimiz ve onu korumanın hepimizin sorumluluğu olduğunu unutmayalım.

A Fun Earth Day Awareness Activity!

As the Foreign Languages Department, we celebrated Earth Day with our 5th grade
middle school students through a fun and meaningful presentation. The program also
included a short play performed by our students, highlighting the importance of
protecting our planet.

Our aim was to raise environmental awareness and help students understand that
even small actions can make a big difference for our world. 🌱

We would like to thank our students for their energy, creativity, and wonderful
performances.
Let’s remember: The Earth is our home, and protecting it is everyone’s responsibility
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#eğitimdeğiştirir

Ortaokul - TEDALOUD
28 öğrencimizle birlikte Antalya’da düzenlenen TEDALOUD etkinliğine katıldık.

Etkinlik süresince öğrencilerimiz; İngilizce okuma, yazma, dinleme ve konuşma
becerilerini geliştirme, kendilerini farklı ortamlarda ifade etme ve farklı okullardan
öğrencilerle iletişim kurma fırsatı buldu.

Bu süreç, öğrencilerimizin dil becerlerinin yanı sıra özgüven ve sosyal etkileşim
alanlarında da gelişimlerine katkı sağladı.

Öğrencilerimizi gösterdikleri katılım ve performansları için tebrik ediyor, emeği geçen
tüm paydaşlara teşekkür ediyoruz.
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#eğitimdeğiştirir

Ortaokul - Sıfır Atık Ayı
Yeşil Vatan Benim Okulum – Geleceğe Çare! 
Nisan ayı boyunca “Sıfır Atık Ayı” etkinlikleri kapsamında TED İzmir Koleji Ortaokulu
olarak doğa için bir araya geldik!  Orman Okulumuzda Sıfır Atık Etkinliği ve çöp toplama
çalışmaları gerçekleştirdik, öğrencilerimizle afişler tasarlayıp farkındalık alanlarına
astık ve atık malzemelerden yaratıcı “Trash Art” çalışmaları yaptık.  Urla Zeytinalanı,
Şirinkent ve M. Fevzi Çakmak Mahallesi muhtarlıkları ile iş birliği yaparak
Zeytinalanı’nda plaj temizliği gerçekleştirdik.  22 Nisan Dünya Günü kapsamında
bilinçlendirici sunumlarımızı da hayata geçirdik.  Okulumuz; Sıfır Atık Belgesine sahip,
kendi enerjisini üreten ve orman okuluna sahip çevreci bir eğitim yuvasıdır. Doğaya
sahip çıkıyor, geleceğe umut oluyoruz! 
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#eğitimdeğiştirir

LİSE - TÜBİTAK Projesi
TED İzmir Özel Anadolu Lisesi Sosyal Bilimler Zümresi tarafından düzenlenen
“Kutsal Mekânlar Ziyareti” kapsamında öğrencilerimiz; kilise, cami ve cemevini
ziyaret ederek farklı inançlara ait ibadet mekânlarını yerinde tanıma fırsatı
buldular.

Gerçekleştirilen bu anlamlı etkinlikte öğrencilerimiz, farklı inanç ve kültürlere
saygı, hoşgörü ve birlikte yaşama bilinci kazanırken aynı zamanda toplumsal
çeşitliliğin zenginlik olduğunu deneyimleyerek öğrendiler.

Bu değerli etkinlikte emeği geçen tüm öğrenci ve öğretmenlerimize teşekkür
ederiz.
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#eğitimdeğiştirir

LİSE - Dil Günü
Okulumuzda düzenlediğimiz Dil Günü etkinliğiyle farklı dilleri ve kültürleri bir
araya getirdik.

Fransızca, İspanyolca, Almanca ve İngilizcenin hayatımızdaki önemini
keşfederken, dilin yalnızca bir iletişim aracı olmadığını; aynı zamanda
anlayışın, empati kurmanın ve ortak bir zemin oluşturmanın en güçlü
yollarından biri olduğunu gördük.

Etkinlik boyunca her dile özel köşeler hazırlandı ve gün boyu birçok farklı
farkındalık yaratan etkinlik gerçekleştirildi. Latin danslarıyla farklı kültürleri
deneyimledik, quiz show ile bilgimizi sınadık ve dilin insanları nasıl
birleştirdiğine yakından tanık olduk.

Dil; farklılıkları ortadan kaldıran, insanları birbirine yaklaştıran ve barışın
temelini oluşturan en önemli köprülerden biridir. Farklı dilleri öğrenmek,
yalnızca kelimeleri değil, aynı zamanda birbirimizi anlamayı da öğrenmektir.

Bu anlamlı etkinlikte emeği geçen tüm öğretmen ve öğrencilerimize teşekkür
ederiz.
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#eğitimdeğiştirir

Sanat Günü Çalışmalarımız

Sanat, duyguların renklere, seslere ve hareketlere dönüşmüş halidir… 🎨🎭🎶
Kendimizi ifade etmenin en özgür yolu, dünyayı anlamanın en güzel dili.

Hayal kurmanın, üretmenin ve paylaşmanın günü… ✨
Sanatın ilham veren gücü hep hayatımızda olsun.
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#eğitimdeğiştirir

Misafirlerimiz
5 ve 6. sınıf öğrencilerimizin katılımıyla gerçekleştirdiğimiz yazar buluşmasında,
değerli yazar Hanzade Servi’yi okulumuzda ağırlamaktan büyük mutluluk duyduk. 📚
✨

Öğrencilerimiz, yazarımızla keyifli bir söyleşi yapma, merak ettiklerini sorma ve
sevilen eserleri “Dedem Nerede?” ile “Hiç Takipçili Çocuk” kitaplarını imzalatma
fırsatı buldu.

Bu güzel buluşma, öğrencilerimiz için hem ilham verici hem de unutulmaz bir
edebiyat deneyimi oldu. Katılımı ve içten paylaşımları için Sayın Hanzade Servi’ye
teşekkür ediyoruz.
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#eğitimdeğiştirir

Misafirlerimiz
2. ve 3. sınıf öğrencilerimiz, Hayat Bilgisi dersi kapsamında işledikleri "Yerel
Yönetimler" konusu doğrultusunda anlamlı bir buluşmaya imza attı.

Öğrencilerimiz, okulumuzda ağırladığımız Kalabak Mahallesi Muhtarı Sayın Salih
Calay ile yönetim şekilleri, yerel yönetimlerin işleyişi ve muhtarlık görevi hakkında
doğrudan bilgi edinme fırsatı buldu.

Öğrencilerimizin merak ettikleri soruları içtenlikle yanıtlayan Sayın Calay'a katkıları
ve değerli paylaşımları için teşekkür ederiz.
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#eğitimdeğiştirir

Misafirlerimiz
Okulumuzda bugün TED Üniversitesi ekibini ağırlamaktan büyük memnuniyet
duyduk.

Öğrencilerimizle bir araya gelen değerli konuklarımız; üniversite yaşamından
kampüs olanaklarına, akademik fırsatlardan kariyer planlamasına kadar merak
edilen pek çok konuda kapsamlı paylaşımlarda bulunarak öğrencilerimizin sorularını
yanıtladılar.

Gerçekleştirilen bu buluşma, öğrencilerimizin üniversiteyi yalnızca bir eğitim
kurumu değil, aynı zamanda yeni bir yaşam deneyimi olarak keşfetmelerine katkı
sağladı. Değerli katkıları ve ilham verici paylaşımları için TED Üniversitesi ekibine
teşekkür ederiz. 🏫🤝
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TED İzmir Koleji’nde PDR ve Değerler Eğitimi ile Bütünsel Gelişim

Bir çocuğun başarısını nasıl ölçersiniz? Sınav puanıyla mı, karnesiyle mi, yoksa gittiği üniversiteyle mi? Bu sorular, eğitim sistemlerinin çok uzun
yıllardır yanıt aradığı sorular. Ancak günümüzde giderek daha fazla insan, bu ölçütlerin tek başına yeterli olmadığını fark ediyor. Çünkü gerçek
anlamda “başarılı” bir birey; yalnızca bilgiye sahip olan değil, o bilgiyle ne yapacağını bilen, duygularını tanıyan, ilişkilerini sağlıklı kuran ve
kendine güvenen biridir.

TED İzmir Koleji olarak bu anlayışı, Psikolojik Danışmanlık ve Rehberlik (PDR) programımızın merkezine yerleştiriyoruz. Okul öncesinden
ortaokula uzanan süreçte her öğrencimizi bir birey olarak ele alıyor; akademik gelişimini desteklerken sosyal, duygusal ve ahlaki gelişimini de
titizlikle takip ediyoruz.

Küçük Adımlar: Okul Öncesinde PDR

Bir çocuk okula ilk kez adım attığında, sırt çantasında ders kitabından çok merak, kaygı ve umut taşır. Okul öncesi dönemde PDR rehberliğimizin
odaklandığı nokta, atılan ilk adımı güvende hissettirmektir.
Öğrencilerimiz için düzenlediğimiz oryantasyon çalışmaları, çocuğun “okul” kavramıyla sağlıklı bir ilk temas kurmasını sağlar. Bireysel görüşmeler
ve sınıf içi gözlemlerle her çocuğu yakından tanırken; ilkokula hazır bulunuşluk değerlendirmeleri aracılığıyla fiziksel, bilişsel, dil ve sosyal-
duygusal gelişim bütüncül biçimde takip edilir. Bu süreçte hiçbir çocuk bir diğeriyle kıyaslanmaz; her biri kendi gelişim yolculuğunda desteklenir.
Değerler Eğitimi, bu kademede de temel bir yer tutar. Her yıl iki farklı değer odağında yürütülen etkinlikler, oyunlar ve sunumlarla; paylaşım,
sorumluluk, dürüstlük gibi insani değerler çocukların içinde kök salmaya başlar. Bunun yanı sıra Mahremiyet Eğitimi ile çocuklarımız hem kendi
sınırlarını hem de başkalarının sınırlarını tanımayı öğrenir; bu da güvenli bir bireyin inşasının ilk taşlarını oluşturur.
Eğitim yalnızca okulda değil, evde de şekillenir. Bu nedenle velilerimizle kurduğumuz köprü, sürecin ayrılmaz bir parçasıdır. Bireysel görüşmeler,
gelişim dönemine özel bilgilendirme bültenleri ve uzman konuklarla gerçekleştirdiğimiz SOHBETED etkinlikleri sayesinde aile ile okul aynı dili
konuşur, aynı yönde adım atar.

Kendini Tanıyan Öğrenci, Geleceğini Kurar: İlkokul Kademesinde PDR

İlkokul yılları, bir çocuğun dünyayı keşfettiği ve bu dünyada kendine yer aradığı dönemdir. “Ben kimim? İyi olduğum şeyler neler? Neden bazen
üzülüyorum?” Bunlar, küçük bir öğrencinin zihninde dönen büyük sorulardır. TED İzmir Koleji’nin ilkokul PDR programı, bu soruların yanıtlarını
çocuğun kendi içinde bulmasına rehberlik eder.

Öğrenme Stilleri Envanteri ve Çalışma Davranışını Değerlendirme Ölçeği gibi bilimsel araçlarla her öğrencinin öğrenme biçimi belirlenir. Böylece
“neden anlayamıyorum” sorusu yerine “bu konuyu hangi yöntemle daha iyi öğrenebilirim” sorusu sorulmaya başlanır. Bu küçük ama köklü fark;
öğrencinin akademik özgüveniyle birlikte öz farkındalığını da güçlendirir.
Değerler Eğitimi bu kademede bir adım daha ileri taşınır: Çalışmalar, değerler panosunda sergilenerek görünür kılınır; böylece öğrenilen değer,
soyut bir kavramdan somut bir deneyime dönüşür. Duyguları tanıma ve ifade etme, problem çözme, sağlıklı arkadaşlık kurma gibi yaşam
becerileri ise günlük okul hayatının içine işlenerek kazandırılır.

Veli iş birliği bu kademede de sürer: Bireysel görüşmeler, bilgilendirme bültenleri ve SOHBETED etkinlikleri, aileleri sürecin aktif bir parçası
olarak tutar. Çünkü bir çocuğun sağlıklı gelişimi; öğretmenin, rehber öğretmenin ve ebeveynin omuz omuza yürümesiyle mümkündür.



#eğitimdeğiştirir

Okul Aile Birliği
Türk Eğitim Derneği İzmir Temsilciliği’ni lise müdürümüz İlker Güzel ve okul
aile birliği üyemiz Sezen Erbin ile yeni ofislerinde ziyaret ettik.
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#eğitimdeğiştirir

Okul Aile Birliği
Kurucu Temsilcimiz Görkem Baştürk, lise müdürümüz İlker Güzel, okul aile birliği üyelerimiz Gülden Günaydın, Sezen Erbin ve
Nisa Karakaş ile Türk Eğitim Derneği İzmir Temsilciliği’nde toplantı gerçekleştirerek, ortak gerçekleştirilebilecek projeleri
konuştuk.
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#eğitimdeğiştirir

Okul Aile Birliği

Okul Aile Birliği üyemiz Arzu Yeni’nin rehberliğinde, velilerimize yönelik Takı Atölyesi gerçekleştirerek, beraber keyifli vakit
geçirdik.
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